

国家检查验收组莅临我市

本报讯(记者 左丽慧 杨丽萍)昨日下午,国家文化部副部长、国家文物局局长励小捷率国家创建公共文化服务体系示范区检查验收组一行10人莅郑,对我市创建国家公共文化服务体系示范区工作进行检查验收。省市领导张广智、马懿、王哲、刘东陪同。

据了解,我市自2011年7月成为全国首批、也是全省唯一成功申报国家公共文化服务体系示范区的城市。两年来,我市以创建示范区为抓手,以文化惠民工程为载体,以保障市民群

众看电视、听广播、读书看报、参与公共文化活动等基本文化权益为主要内容,初步建成覆盖城乡、结构合理、功能健全、使用高效的公共文化服务体系,提高了我市公共文化的影响力和人民群众的幸福指数,使广大群众享受到了公共文化服务带来的欢乐成果。

昨日,检查验收组一行首先来到郑州市图书馆新馆。新馆总建筑面积7.2万余平方米,总投资近6.1亿元,是一所集文献典藏、信息交流、学术研究、文化创意、教育培训等功能为一体

的综合性现代化大型文化场馆,规划总藏书量240万册(件)。今年8月8日试营业以来,受到市民广泛关注,现日均读者接待量达6000多人。检查验收组一行参观了市图书馆功能齐全、设施先进的少儿阅览室,多媒体互动区,无障碍阅览室,地方文献阅览室,典藏书库等。

据悉,8月28日至31日,国家创建公共文化服务体系示范区检查验收组将对我市“创建”开展以来的工作进行检查验收。

吴天君在航空港经济综合实验区督查例会上强调 鼓足干劲 乘势而上 聚焦重点 推进航空港经济综合实验区更快更好发展

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日上午,市委、市政府召开航空港经济综合实验区督查例会。省委常委、市委书记吴天君强调,要坚定信心,鼓足干劲,乘势而上,聚焦重点,全力推进航空港实验区更快更好发展,展示航空港实验区干部队伍干事、能干事、能干成大事的良好形象。

市领导马懿、胡荃、张建慧、张延明出席会议。

会议听取了航空港实验区产业项目建设情况、重大基础设施项目建设情况、招商引资及营商环境建设情况等工作汇报,对航空港实验区下一步工作重点进行了梳理和部署。

市委副书记、市长马懿首先肯定了航空港实验区建设取得的成绩并部署了相关具体工作。他指出,自国家批复郑州航空

港经济综合实验区以来,在省委、省政府的正确领导下,在市委、市政府的大力支持下,航空港实验区新的领导班子团结带领实验区广大干部群众,解放思想,真抓实干,开拓进取,加快推进实验区基础设施建设,实验区建设总体上发展态势良好、招商形势良好,实验区在国内外的影响力正在逐步扩大。下一步,实验区要认真研究,充分吸纳国内外航空经济专家的观点,尽早制定产业发展目录,争取国家和省里的扶持政策。要按照实验区产业发展定位,更加突出重点项目体系,对现有的招商项目进行总体评估。要在依法依规的前提下,提前谋划,明确时间节点,抓紧推进,力争航空港实验区建设取得新突破。

吴天君强调,目前航空港实验区的体制机制基本理顺,发展思路更加清晰明确,

工作格局基本形成,工作内容、工作重点、工作次序越来越清晰,初步呈现了势如破竹、快速发展的态势、气势和趋势。在此基础上,要坚定信心,再鼓干劲,乘势而上,力争航空港实验区建设取得新的更大成绩,向全省人民展示新的形象。

吴天君指出,要聚焦重点、全力推进,实现航空港实验区建设的大突破。要围绕具有基础性、奠基性、带动性、标志性的工作和项目,集中人力物力财力,加快推进机场二期工程建设,以核心区起步区为重点的重大基础设施建设、标志性产业项目落地开工,以电子口岸建设和汽车整车进口口岸申报为标志的营商环境营造、投融资平台和政务环境建设、概念性总体规划等各项专项规划编制、与富士康深度合作、中央政策争取等八项重点工作,努力开

创航空港实验区建设的新局面。

吴天君强调,要围绕大局,履职尽责,全力以赴服务航空港实验区建设。市直各部门要充分认识航空港实验区建设在全省、全市中的重要地位,把服从服务于航空港实验区建设作为履职尽责的第一责任,全力以赴落实好各项责任和任务,全力推进航空港实验区建设。

吴天君指出,要加强领导,督查协调,推动航空港实验区势如破竹建设发展。要强化航空港实验区党工委、管委会的主体责任,发挥市航空港实验区领导小组的领导作用,严格市航空港实验区领导小组各位副组长的的工作责任,围绕重点工作,制定督查方案,强化责任落实,确保航空港实验区各项工作提速提效,实现更快更好地发展。

本报讯继首班郑欧国际铁路货运班列成功开行之后,昨日,第二班郑欧班列从郑州铁路集装箱货运中心出发,满载出口欧洲的各类货物驶往德国汉堡,标志着郑欧国际铁路货运班列由成功打通亚欧物流大通道向常态化开行迈出重要的一步。

省委宣传部副部长,河南日报报业集团党委书记、董事长、社长朱夏炎,市委常委、副市长薛云伟,郑州铁路局党委副书记、纪委书记戴弘等出席开行仪式暨全程跟车采访出发仪式。

7月18日,首班郑欧班列顺利开行,古老的“丝绸之路”上重新播响了中欧贸易的驼铃,15天时间横跨欧亚两大洲,穿越中国、哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯、波兰、德国等6个国家,于8月2日抵达德国汉堡,全程10214公里。

循着这铃声而来的,是客商的蜂拥而至,资本的快速流入,贸易的骤然火爆,集聚效应陡然显现。第二班班列的组货进度和货物的质量都比首班班列有很大提高。此次开行的郑欧国际班列第二班,共41节集装箱,装载着来自河南、山东、福建、浙江、广东等5省的7种货物。(下转三版)

郑欧货运专列再启程 实现常态化运行 货物附加值更高

提升长效机制运行水平 学习先进 深化规范

工作落实「长效机制观摩交流会」
我市召开「坚持依靠群众推进」

本报讯(记者 李颖)为深入贯彻市委十届五次全会精神,围绕“三大一中”战略定位,坚持“三大主体”工作格局,进一步聚焦重点,提升发展,推动长效机制不断“深化规范提升”,整体提升长效机制运行水平,昨日,我市召开“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作观摩交流会,学习先进,交流经验,查摆不足,推动长效机制建设不断持续深入。

市委副书记、市委秘书长王璋,市委常委、常务副市长孙金献出席会议。

昨日上午,会议首先组织现场观摩了二七区大学路办事处康桥新城社区、铭功路办事处,管城区北下街办事处、航海东路办事处映月社区,市卫生局城东路社区卫生服务中心、郑州市豫龙镇槐西社区等六家单位和部门依托网格为载体、深化“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制建设的先进经验和做法。

下午召开的座谈会上,听取典型发言后,王璋在总结讲话中对长效机制运行一年多取得的阶段性成效给予了充分肯定,对进一步“深化规范提升”长效机制建设提出三点要求。一要学习经验,整体推进,不断提升长效机制运行水平,关键是防“两张皮”。长效机制建设要与具体工作实践相结合。(下转三版)

明年7月起飞机将有“上街造” (六版)



昨日,记者在航空港区重点项目之一的河南电子口岸服务中心海关综合服务楼施工现场看到,施工单位正在加紧施工,预计今年10月将建成完工。
本报记者 许大桥 摄

今年14家批发市场完成外迁

本报讯(记者 张乔普)昨日,市委常委、市纪委书记郭锡昌带领市直相关部门负责人,就我市中心城区批发市场外迁工作进行调研。

郭锡昌一行先后来到金水区郑州建材大世界东建材、中原古玩城、纬三路水产市

场、黄河食品城、国瑞家具城、宏达车业广场和惠济区河南省旧货交易中心、水产大世界及中部两岸海鲜果蔬物流项目选址地,认真听取我市今年中心城区批发市场外迁工作进展汇报。(下转三版)

打击非法集资 上半年立案84起

本报讯(记者 刘招)昨日,我市召开打击处置非法集资和担保机构规范整顿工作会议,通报上半年工作情况,部署下半年工作安排。市领导王跃华、黄保卫、马健参加会议。

近期,按照市委、市政府的统一部署,市处非办、市整顿办、市公安局、市检察院、市法院、市派驻工作组和各县(市)区全力以赴,攻坚克难。(下转三版)

散布“家禽感染炭疽杆菌”谣言

湖南湘潭一网民被拘留五日

据新华社长沙8月28日专电(记者 谭畅 刘良恒)记者28日从湘潭市公安局雨湖分局获悉,该局26日查处一起虚构事实扰乱公共秩序案,依法行政拘留一名在互联网散布“家禽感染炭疽杆菌”谣言的网民。

据查,8月22日20时许,曾某某使用网名“dbgu”在某QQ群中发言称:“朋友们:紧急通知:两小时前中央二套电视新闻已播出:暂时别

吃猪肉、鸡肉、鸭肉或肉制品,因辽宁到杭州5570头家禽感染了炭疽杆菌。杭州刚开完紧急会议。请尽量多通知亲朋好友!!!收到请转!!!”雨湖公安分局组织刑侦大队、楠竹山派出所等部门开展调查取证工作。通过细致摸排,掌握了曾某某的活动情况,并于8月26日15时许将其抓获归案。目前,违法人员曾某某已被依法行政拘留五日。

严打网络谣言 净化网络环境

让网络谣言无所遁形

郑实

连日来,多起有组织的利用网络造谣案件告破,让人拍手称快。

我们的社会是法治社会,不仅现实社会需要法治,快速发展的网络也需要法治。网民不能因为其“匿名性”就可以想当然不负责任,甚至不遵法守法,否则必将付出惨痛的代价。

在网络谣言面前,我们不能坐以待毙、听之任之。我们必须果断出击、依法惩处,消除公众的

疑虑和恐惧,还公众一个文明和谐的网络舆论氛围。

网络谣言,不分大小。一切没有事实根据而蓄意捏造出来的话语都应受到打击。这就要求我们对社会信息的管理不能滞后,不能为谣言的传播提供机会。

通过我们的努力让网络谣言无所遁形,进一步维护互联网健康环境,不仅是对安全、正义和公道的忠诚守护,更是人民的迫切愿望。

华强城市广场

华强城市广场 二环旁稀缺投资品即将开盘

首付8.8万起 抢购二环旁纯住宅式铂金公寓

会员特惠升级活动持续进行 开盘即止

ELITES 菁英住区 | BOX 集萃商业 | IDEA OFFICE 180米商务地标 | SHOW 时尚街区

5331 8888

营销中心/项目地址_秦岭路与五龙口南路交汇处向北300米路西 开发商_郑州华强广场置业有限公司 外展中心_中原万达对面<中原路北> / 方特欢乐世界<华强集团成员>

不限购 不限贷